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Colorea los resultados de la tabla del 1.

1 gl Y al a
9 2 2! 13 1
15 6 17 6 O
8 9 Y 118 ¢

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

1 S

1x1l=
1x2-=
1x3-=
1x4=
1xS=
1x6-=
1x-=

1x8-=
1x9-=
1x10-=

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
lx6={} lx9={} 1x2={}
PO A VL B PLE N
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Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

(1x10-
g (5) ()
QAx1=_ D

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

1 10
1
3 7
1
Y 5 8
Y
Escribe el nGmero que falta.

lx@ =9 1x@=$
: WL

1X = 1 X =3
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Colorea los resultados de la tabla del 2.

)i
4

1 O 20 4 22
11S] 2 2! 13 1
15 22 17 6 O
8 W Y 118 1B

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

2 10

2x1l=
2Xx2:

2Lx3-=
Lx4-=
2xS=
X 6=
2x1=
2x 8=
2x9-=
2x%10+

Resuelve las siguientes multiplicaciones.




UHBLR bEL 2

Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

%) 12 L

)i
4

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

2 18 | 10

3 6 2 7

20 Y

Escribe el nGmero que falta.

2x@=18 2x@=1‘4
zx@uo 2x@=16
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Colorea los resultados de la tabla del 3.

© O 2 al J)
11S] 9 2! 13
15 21 13 6 2y
80 1S Y 118 1B

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

3 1S

3xl=
3K2-=
3K 3=
IxY-=
3xS=
3x 6=
Ixl=
3Ix8-=
3x9=
3x10-=

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
3x6={} 3x9={} 3x2={}
3x3={} 3x7={} 3x5={}
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Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

( 3 K l - ) 12 L

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

3 27| 1S

3 6 2 7

30 3

Escribe el nGmero que falta.

3x(_ =21 3x{_ )-24
3x@=1$ 3x@=18
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Colorea los resultados de la tabla del 4.

1 40 20 al 28
g2 2 2! 13 1
15 22 36 6 O
8 24 Y 118 s

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

Y 20

Uxl=
Yx2-s
Ux3=
Ux4-=
UxS-=
Uxo6-=
Yx7=
YUx8-=
Ux9-=
4 x10-

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
4x6=3"1 4x9-2 1 4x2d 3
ax3=2 0 wx1-L L dxse L
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Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

(q £10-= ) """""""
(4x2= ) 6 )
(ux3= ) e (32
Cax1= >

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

4 | 28 36 | 20

1 2

3 2
a 6 1

16\ e 12/ \12 \ g 16
32 4

Escribe el nGmero que falta.

‘*XO:ZO 4XQ=16
4x@=28 4x@=36
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Colorea los resultados de la tabla del 5.

1 O 20 45 20)
11S] 2 2! 13 1
15 30, 40 6 O
S50 10, Y 118 39

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

S 25

Sxl=
Sx25
Sx3-=
Sx4-=
SxS-=
Sx6-=
Sxl=

Sx8-=
Sx9-=
SX10-=

Resuelve las siguientes multiplicaciones.

SXGEZ:; Sx9=£:}> Sx2={i}
sx3={} Sx7={} st={}
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Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

Csx8= D 5 %) () /-

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

S 0] 4SS | 10

1 2

3 2
3 6 1

35\ g 10 2S5 g uS

20 1S

Escribe el nGmero que falta.

SxOﬂ&S m@:ss
Sx@=20 5XO=ZS
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Colorea los resultados de la tabla del 6.

36 O 20 45 24
1S b 2! 13 1
15 30 40 6 50
4:8 il Y 118 4

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

6 30

6xl=
6X25
6k 3=
oxY-=
6xS=
6k 6=
6xl=
6x8-=
6Xx9-=
6X10-

Resuelve las siguientes multiplicaciones.

6,(6:{} 6x9={} 6x2={}
6x3=2:i£ 6x7=£C:£ 6x5=§:7>




Cexl= )
C6ex8= )

Caxe= )
Cex10= )
Cex2= D
(ex3=_ )
Cexl= >

UHBLR REL 6

Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

6

3

30

1

5
S

24

2

s4 | 12

2 1

42

18

Escribe el nGmero que falta.

6x{ -2
GX{::>=30

18 \ "y 36
ue

6x<::>=36
6x<::>=sq
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Colorea los resultados de la tabla del 7.

39 O 20 45 W
1S b 21 6 1
59 30 ) 6 /0,
28 il Y 118 4

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

1 3S

Tx1l=
T 2=
Tx 3=
Tx4=
T1xS=
1x 6=
IR NE
Tx 8=
1x9-=
1x10-=

Resuelve las siguientes multiplicaciones.

%6251 1x9-2 1 1x2 L b
R P SR LR S
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Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

(Ix8= > 35 63 .

ST &) T~

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

7T | 28 63  S6

1 2

3 2
» 6 1

49 S 1 3S u 942
S6 21

Escribe el nGmero que falta.

1x(_ =35 1x{_ )-63
7x@=49 7x@=21
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Colorea los resultados de la tabla del 8.

30! 8 06 80 15
4:8 b 21 6 1
59 30 ) &4 40
g2 2 Y 24 4

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

8 40

8x1l-=
8x 25
8x 3=
8x4-=
8xS-=
8x6=
8x=
8x8-=
8x9-=
8x10-=

Resuelve las siguientes multiplicaciones.

8x6=) 1 8x9-2 1 8x2- b
0x3-2 ) 8x1-0 % exs=l L




(Ix10=
CIx2=_D
(k3= D
(k1=

UHBLE DEL

Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

64 ...................

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

8

3
o4

1

S

16

2

24

9

S6

32

Escribe el nGmero que falta.

8x@=80
8x@=2‘4

10
80

8 X Q:qo
8 x@flz
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Colorea los resultados de la tabla del 9.

13 &1l 36 o 15
4:8 b 21 6 J)
59 30 ) 45 40
2l 2 Y 24 90

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

% 4s

Ox1l-=
Ox 25
9% 3=
OxY=
OxS-=
9% 6=
Ox =
Ox 8=
9% 9=
9x10-

Resuelve las siguientes multiplicaciones.

9,(6:{} 9x9={} 9x2={}
9x3={} 9x7={} 9x5={}




UHBLR DEL 9

Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

Cox1= )

Coxs= D DRSS

Coxor o e (8 45

(3_&_6=_> e 81 63
<-9 x10 = ) T
Cox2= D - N
Cox3= ) L ‘%0

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

2 | 36 81 | 90

1 9

3 2
9)-° 7

4 S 18 sy Y 21
2 72

Escribe el nGmero que falta.

9"O=‘*5 9XO=81
9XO=18 9x@=‘]2
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Colorea los resultados de la tabla del 10.

Rl

Sy
gk' /
] '\,

20 gl | 100 | 20 110
4:8 b 21 6 40
59 30 ) 80 50
80 /0, Y 24 90

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

10 SO

10x 1=
10x 2=

10x 3=
10x4-=
10k S =
10x 6=
10x 7=
10x 8=
10x 9=
10x10=

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
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Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

Ci10x1= ) 100 e
Clox8= ) (20 ) "0 (10 ) /7

i

= R R— 80 ........
(10x10= ) T
C10x2= > " 40 e

Qox3= D S .90

Completa el circulo multiplicando el nidmero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

10 | 40 °90 80
1 9
S 2250\
10 10
100 20

Escribe el nGmero que falta.

10x () =do mewo
10x{ )-10 10x¢ J=70




